
Uitslag enquete ouders 2023
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aantal reacties: 297 aan- tal 0

aan- 

tal 1

aan- 

tal 2

aan- 

tal 3

aan- 

tal 4

aan- 

tal 5

gemid- 

deld 2022 2021 2019

1 De school biedt onderwijs dat aansluit 

op het niveau van mijn kind.

1 = Zeer oneens -

5 = Zeer eens 2 2 3 30 112 148 4,4 4,5 4,3 4,5

2 Mijn kind krijgt op school de 

mogelijkheid om zijn of haar talenten 

te ontwikkelen.

1 = Zeer oneens -

5 = Zeer eens 9 0 12 29 104 143 4,3 4,2 4,1 4,1

3 De school stimuleert mijn kind om zijn 

of haar best te doen.

1 = Zeer oneens -

5 = Zeer eens 12 6 11 56 103 109 4,0 4,1 3,9 4,1

4 De school zorgt dat mijn kind 

geïnteresseerd is in de lesstof.

1 = Zeer oneens -

5 = Zeer eens 12 4 10 112 128 31 3,6 3,7 3,6 4,1

5 Er zijn voldoende ICT-middelen 

beschikbaar op school.

1 = Zeer oneens -

5 = Zeer eens 78 1 4 15 96 103 4,4 4,3 4,2 4,4

6 De school bereidt mijn kind goed voor 

op wat hij of zij later in de 

samenleving tegenkomt.

1 = Zeer oneens -

5 = Zeer eens 40 1 12 56 121 67 3,9 3,9 3,8 4,4

7 Mijn kind leert op school goed 

samenwerken met anderen.

1 = Zeer oneens -

5 = Zeer eens 19 0 10 28 142 98 4,2 4,1 4,0 4,0

8 De school leert mijn kind om een 

eigen mening te vormen.

1 = Zeer oneens -

5 = Zeer eens 40 2 12 46 115 82 4,0 4,0 4,1 4,3

9 De school houdt mij op de hoogte van 

belangrijke gebeurtenissen.

1 = Zeer oneens -

5 = Zeer eens 0 0 9 21 114 153 4,4 4,3 4,3 4,2

10 Ik word door de school goed geïnfor-

meerd over de vorderingen van mijn 

kind.

1 = Zeer oneens -

5 = Zeer eens 0 5 14 45 107 126 4,1 4,1 4,0 4,4

11 Ik kan makkelijk contact krijgen met 

de school als ik dat wil.

1 = Zeer oneens -

5 = Zeer eens 0 2 1 13 97 184 4,5 4,5 4,5 4,3

12 Ik zou andere ouders aanraden deze 

school voor hun kind te kiezen.

1 = Zeer oneens -

5 = Zeer eens 0 2 11 48 70 166 4,3 4,2 4,2 4,6

13 Ik ben tevreden over de mentor van 

mijn kind.

1 = Zeer oneens -

5 = Zeer eens 10 7 15 43 76 146 4,2 4,3 4,3 4,4

14 Mijn kind gaat met plezier naar 

school.

1 = Zeer oneens -

5 = Zeer eens 0 6 17 58 136 80 3,9 4,0 4,0 4,4

15 Pesten wordt op school goed 

aangepakt.

1 = Zeer oneens -

5 = Zeer eens 161 3 3 41 49 40 3,9 3,9 4,0 4,0



Overall gemiddelde
4,1 4,2 4,1 4,3

Schaal Antwoordkeuze Schaalwaarde
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niet voldoende

voldoende

goed

1

2

3

4

5

nooit – altijd nooit

vaak niet

even vaak niet als 
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helemaal niet – 

zeer zeker
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1

2

3

4

5

Antwoordschaal

Vanaf 2016/2017 worden in de enquêtetool in de antwoordkeuzes niet alleen de 

uitersten van de schaal benoemd, maar ook de drie tussenliggende 

antwoordopties. Afhankelijk van de schaal worden hiervoor de antwoordkeuzes 

volgens onderstaande tabel gebruikt.



heel onduidelijk –
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helemaal niet
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